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Παρουσίαση του Επετειακού και Συλλεκτικού 
Λευκώματος των 30 ετών της Σχολής Γονέων 
Κατερίνης
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Λαμπρή Επιτυχία Σημείωσε η Παρουσίαση του Επετειακού και 
Συλλεκτικού Λευκώματος για τα 30 Χρόνια της Σχολής Γονέων – Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο Κατερίνης την Κυριακή 7 Οκτωβρίου 2018. Το Λεύκωμα 
προλόγισαν Ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Σάββας Χιονίδης, Η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, Ο Πρόεδρος Του ΣΕβΕ κ. 
Γιώργος Κωνσταντόπουλος και ο Ιδρυτής της κ. Δημήτριος Δημηνάς.
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Στο συνεδριακό κέντρο ΕΚΑΒΗ του Δήμου Κατερίνης παρουσιάστηκε την Κυριακή 7 
Οκτωβρίου, σε μια επετειακή εκδήλωση, το πολυτελές συλλεκτικό λεύκωμα με την 
ευκαιρία της συμπλήρωσης τριάντα χρόνων από τη λειτουργία της Σχολής Γονέων 
– Ανοιχτό Πανεπιστήμιο Κατερίνης. Κεντρικοί ομιλητές της εκδήλωσης ήταν ο 
Δήμαρχος Κατερίνης κ. Σάββας Χιονίδης, η Περιφερειάρχης κ. Σοφία Μαυρίδου, ο 
πρόεδρος του ΣΕΒΕ κ. Γιώργος Κωνσταντόπουλος, ο ιδρυτής της σχολής Γονέων 
δικηγόρος κ. Δημήτριος Δημηνάς και ο Πρόεδρος της Σχολής κ. Κωνσταντίνος 
Κορομπίλης. Χαιρετισμό εκ μέρους της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος απεύθυνε ο πανοσιολογιώτατος αρχιμανδρίτης π. Παύλος Ντούρος.

Θα πρέπει να τονιστεί ότι ο Δήμος Κατερίνης και ο ΟΠΠΑΠ, η Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, η εταιρεία Κωνσταντόπουλος Α.Ε. και η ΔΕΥΑΚ είναι οι 
χρηματοδότες του λευκώματος.



Στην αρχή της εκδήλωσης ο Πρόεδρος της Σχολής Γονέων παρουσίασε τους 
ομιλητές και αναφέρθηκε στις προσπάθειες που έγιναν και στις δυσκολίες που 
αντιμετωπίστηκαν για να ολοκληρωθεί η έκδοση του. Έγινε όπως είπε 
χαρακτηριστικά «…με πολύ πολύ κόπο και δυσκολίες, αλλά με πολύ περισσότερη 
αγάπη. Με την συμβολή των χορηγών μας ξεπεράσαμε τα εμπόδια και με 
υπερηφάνεια σας παρουσιάζουμε σήμερα το Συλλεκτικό αυτό Λεύκωμα». Ο 
Πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Κορομπίλης διάβασε τον χαιρετισμό του Συνδέσμου 
Επιστημόνων Πειραιώς για την εκδήλωση. Ο Σύνδεσμος Επιστημόνων Πειραιώς 
είναι αδελφοποιημένος με την Σχολή Γονέων Κατερίνης από το 2013. Τόνισε 
επίσης την απήχηση που έχει η σχολή τόσο σε Πανελλήνιο αλλά και σε παγκόσμιο 
επίπεδο ανάμεσα και στους απόδημους Έλληνες. Είπε χαρακτηριστικά ότι «Μόνο 
τον τελευταίο χρόνο σύμφωνα με το u-tube analytics είχαμε 5.200.000 λεπτά 
θέασης σε 110 χώρες»!

Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. Σάββας Χιονίδης που τόνισε 
την προσφορά της Σχολής Γονέων στην τοπική κοινωνία της Κατερίνης που 
προσφέρει μια διέξοδο για μάθηση στου πολίτες και πρέπει να συνεχίσει με τον 
ίδιο ζήλο τη λειτουργία της. Ο Δήμος Κατερίνης είναι στυλοβάτης της Σχολής και 
τα τελευταία 20 χρόνια ο κυριότερος πυλώνας της.



Ακολούθησε η τοποθέτηση της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου που 
τόνισε την αρχική προσπάθεια το δικηγόρου κ. Δημηνά και τις δυσκολίες που 
συνάντησε για την ίδρυση της Σχολής το έτος 1989. Συνεχίζοντας σημείωσε ότι 
με την έκδοση του λευκώματος έχει ολοκληρωθεί μια τεράστια συμβολή της 
Σχολής γονέων στην προσπάθεια ανύψωσης του πνευματικού επιπέδου της 
περιοχής μας.

Ο Αρχιμανδρίτης π.Παύλος Ντούρος μετάφερε το χαιρετισμό του Μητροπολίτη κ. 
Γεωργίου και συνεχάρη το διοικητικό συμβούλιο για την έκδοση του λευκώματος. 
Συνέστησε εγρήγορση και επαγρύπνηση για τους κινδύνους που μας απειλούν στην 
εποχή μας.

Ο κ. Γεώργιος Κωνσταντόπουλος που πήρε στη συνέχεια το λόγο αναφέρθηκε «στο 
επιχειρείν» που πρέπει να συμβάλει και στην προσπάθεια για την πνευματική 
ανάπτυξη. Ο ομιλητής μίλησε επίσης για το επείγον δημογραφικό πρόβλημα της 



χώρας μας.

Επόμενος ομιλητής ήταν ο δικηγόρος κ. Δημήτριος Δημηνάς που υπήρξε ο 
εμπνευστής της ίδρυσης της Σχολής γονέων και χάρη στις άοκνες προσπάθειες 
του ιδίου θεμελιώθηκε η λειτουργία της. Ο κ. Δημηνάς διηγήθηκε με πολλή 
συγκίνηση και πολύ παραστατικά το ιστορικό της ίδρυσης της σχολής που ήταν η 
πρώτη που λειτούργησε στην Ελλάδα με σταθερό κοινωνικό, εθνικό και 
θρησκευτικό προσανατολισμό. Αναφέρθηκε στις δυσκολίες που ξεπεράστηκαν στην 
αρχική του πορεία. Αποκάλεσε την εκδήλωση για το Λεύκωμα «Γενέθλια ημέρα της 
σχολής». Επίσης περιέγραψε πως μετεξελίχθηκε η Σχολή σε Ανοιχτό Πανεπιστήμιο.

Με παρεμβάσεις του, παρουσιάζοντας τους ομιλητές, ο πρόεδρος της σχολής 
γονέων αναφέρθηκε στη σύνταξη και τα χαρακτηριστικά του Λευκώματος, 
ευχαρίστησε τους χορηγούς και υποσχέθηκε ότι η Σχολή θα συνεχίσει 
αταλάντευτη τη λειτουργία της.



Σύντομη παρέμβαση στην εκδήλωση έκανε και ο πρώην Δήμαρχος Κατερίνης κ. 
Μενέλαος Τερζόπουλος αναφερόμενος στο ιστορικό ίδρυση της Σχολής.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο καθηγούμενος της Ι.Μ. Αγ. 
Διονυσίου εν Ολύμπω π. Μάξιμος, Ο Διοικητής του Νοσοκομείου Κατερίνης κ. 
Α.Μυστρίδης, Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης κ. Πόπη Μπατάλα, 
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ κ. Φ.Δρούγκας, Ο Πρόεδρος του ΟΠΠΑΠ κ. Θ. Παυλίδης, Ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Πιερίας κ. Γ. Τζήμας, ο υποψήφιος Δήμαρχος Κατερίνης κ. 
Γ.Νταντάμης, Ο Διοικητής του ΙΑΣΩ Θεσσαλίας κ. Κ.Χρίστογλου, οι πολιτευτές κ. 
Φ.Μπαραλιάκος και Δ. Μπέης, H Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. 
Ευαγγελία Ξύπτερα Λάμπρου, Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων Πιερίας κ. Κ. 
Παπουτσίδης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Κρητών «Οι Σταυραετοί» κ.Κ. Μανιουδάκης 
και πλήθος πολιτών. Η Υπέροχη βραδιά έκλεισε με δεξίωση προσφορά των 
Ζαχαροπλαστείων Αντωνίου και της pub Oliver.




